

本文为您介绍拉斐交易所官方网站和熔岩交易所相应的知识点，致力于为用户带来全面可靠的币圈资讯，希望对您有所帮助！

如果你说拉菲，我们以为你说的是像拉菲堡一样的大拉菲。拉菲可以通过瓶身封口处的气泡码来检测。看看拉菲酒吧的官方网站，lafite.com/zh/.进入后，当你把鼠标移到拉菲城堡，他会看到一个下级菜单，点击真实性查询。在出现的页面的气泡代码中输入字母数字代码。确认后，你会看到网站上的气泡。把网站上的气泡和你瓶封上的气泡对比一下，就说明这是真酒。。这种防伪措施可以在2012年以来的大拉菲和副牌之宝拉菲中找到。

Los Vascos是葡萄酒。

LosVascos是圣塔丽塔和智利第三大酒庄拉菲的合资企业。巴斯克葡萄园位于圣地亚哥西南200公里处。它位于34°30'N；南纬71°30'W；西经，距太平洋40公里。占地580公顷，是位于卡内坦山脚下的科尔查瓜中央山谷最大的葡萄园。

葡萄园属于火山土，一部分是粘土砂。另一种是花岗岩风化粗砂。园内种植的葡萄品种包括赤霞珠(85%)、胭脂红(5%)、西拉(4%)、马尔贝克(1%)和霞多丽(5%)。

扩展数据

酒厂的名声与英国作家休约翰逊有关。1985年，参观完酒庄，他对巴斯克葡萄酒赞不绝口！称赞它是智利的拉菲，它制造了“洛斯瓦斯克斯”出名了。智利一年四季阳光充足。葡萄日照充足，生长良好，没有任何污染，酿出来的酒自然浓郁，酒味柔和，果香浓郁，清新易饮。特别适合第一次喝葡萄酒的人，非常适合做中国菜。

参考来源：百度百科-LosVascos

随着人类生活水平的提高，品红酒已经成为现代都市人的时尚享受，有品位的人会选择世界最适合自己的顶级红酒品牌。。这里；下面为大家列出最著名的顶级葡萄酒的十大品牌。你在这儿有最喜欢的葡萄酒品牌吗？

第一名：罗曼康蒂

罗曼康蒂被誉为世界第一酒庄，最贵的罗曼康蒂葡萄酒可以在市场上找不到，也就没有零售。世界红酒的圣地是法国波尔多。1855年，波尔多被分类的61个酒庄中有60个在波尔多，世界十大酒庄中有9个在波尔多。

对于同样著名的产区勃艮第来说，罗马尼康帝酒庄能把勃艮第葡萄酒产区提升到与波尔多比肩的地位，只需一家，足见罗马尼康帝酒庄的声誉是无可匹敌的。罗伯特帕克是一家葡萄酒餐馆，他说Romanikandy是百万富翁喝的酒。但只有亿万富翁才能喝。“如果谁手里拿着一杯，淡淡地品着，不管用哪种方式，我怕会有一种当皇帝的感觉。这个世界闻名的酒庄通常被称为DRC(Domain edelaRomaneeConti)。

第二名：彼得鲁斯

“佩特鲁斯”也被翻译成“Petrus酒厂”。Petrus的红酒是世界上最贵的葡萄酒之一，每箱价格超过2万英镑，是拉菲的两倍，仅次于罗曼尼康迪，是世界第二贵。世界十大酒庄中，只有贝尔图斯酒庄不叫酒庄。

贝尔图斯酒庄位于波尔多的波梅罗。它的产量很小，价格昂贵。目前，贝尔图斯在品质和价格上均优于其他波尔多酒庄，成为名副其实的酒庄之王。在2011年。贝尔图斯酒庄入选Liv-ex公布的全球十大葡萄酒酒庄第六名。

第三名：乐品

2011年，乐品入选“世界上十大最贵的红酒品牌”由Liv-ex发布。2011年，LIV-EX葡萄酒的平均成交价为13194英镑，仅次于罗曼尼可蒂和贝尔图斯，比拉菲贵30%。

Liv-ex是全球高端葡萄酒的晴雨表，占全球高端葡萄酒成交额的75%以上。Liv-ex的定价机制与国内商家不同，Liv-ex为卖家定价。酒好的话价格高，不好的话没人出价。这里的成交价格真实的反映了这个品牌的市场认可度。第四名：DomaineLeroy

2011年，DomaineLeroy在“世界上十大最贵的葡萄酒品牌”由Liv-ex发布。2011年，乐华红酒(LIV-EX)的平均成交价为1.2万英镑，仅次于罗曼尼康帝、贝尔图斯和李鹏，比拉菲贵20%。

Fifthplace:LafiteManor(LafiteWinery)

1855年波尔多葡萄酒评级时，拉菲罗斯柴尔德酒庄是顶级葡萄庄园之一。与奥比昂庄园、拉图庄园、玛歌庄园、木桐酒庄一起入选1973年。它也被称为“五大名村”在波尔多。拉菲庄园被认为是“最优雅的五大名村”世界上最有价值的葡萄酒庄园。

根据Liv-ex的统计，拉菲葡萄酒的每箱成交价已经连续多年位居榜首。，尤其受到中国买家的追捧，价格翻倍。18世纪，拉菲酒庄一直受到英国伦敦酒商的推崇，成为法国国王路易十五的御用酒。拉菲仍然保持着世界上最贵葡萄酒的记录。

第六名：奥松酒庄

2011年，奥松酒庄的平均成交价为“LIV-EX”；2011年是8500磅，在“世界上十大最贵的葡萄酒品牌”。。进入2012年后，欧颂红酒的价格已经超过了四大“五大名村”：拉图、木桐、奥比昂和玛歌，仅次于拉菲。

奥松酒庄(ChateauAusone)位于法国波尔多的圣爱美浓产区，与白马庄园齐名。它是“波尔多八大名庄”近年来常被世人称为。

第七名：拉图尔酒庄

拉图尔酒庄是法国的国宝级酒庄，也是1855年波尔多五大酒庄之一。，和拉菲、慕童、奥比昂、玛歌一样有名。2011年，拉图酒庄在Liv-ex公布的全球十大葡萄酒庄园中排名第四。酒庄排名根据近年营业额、评酒得分、每箱成交价、涨价幅度、加权产值等五项标准综合评定。

第八名：拉弗勒尔酒庄

拉弗勒尔酒庄，又名拉弗勒尔、华宝等。来自波尔多右岸的波美罗尔(Pomerol/Baobaolong)。这里盛产稀有珍贵的葡萄酒。大师云集：酒王彼得鲁斯，世界第三贵的乐品。

2011年拉弗勒尔酒庄葡萄酒在LIV-EX2011年的平均成交价为6600英镑，在“世界上十大最贵的葡萄酒品牌”，仅次于拉图尔。，超过慕童酒厂和奥比昂酒厂。

第九名：木桐酒庄

木桐木桐罗斯柴尔德(简称慕童酒庄)于1973年被评为波尔多顶级葡萄庄园之一。与拉菲庄园、奥比昂庄园、拉图尔庄园、玛歌庄园一起，它也被称为“波尔多五大名庄”。2011年被Liv-ex公布的全球十大葡萄酒庄园排名第二。酒庄排名根据营业额、评酒得分、每箱成交价、近年价格涨幅、加权产值等五项标准综合评定

。。

第十名：ChateauHautBrion

ChateauHautBrion也被翻译成“美丽酒庄，奥比昂酒庄，奥比昂酒庄”。当波尔多红酒在1855年被分级时，它是顶级的葡萄酒庄园之一。与拉菲庄园、木桐酒庄、拉图庄园、玛歌庄园并称为“波尔多五大名庄”。2011年被Liv-ex公布的全球十大葡萄酒庄园排名第三。酒庄排名根据营业额、评酒得分、每箱成交价、近年价格涨幅、加权产值等五项标准综合评定。

[2009年拉菲价格创历史新低]一箱2009年的拉菲罗斯柴尔德酒庄葡萄酒在伦敦葡萄酒交易所(liv-ex)以6750英镑(约合1.09万美元)成交，创造了今年酒的价格新低。这酒是罗伯特做的？帕克得到99分。

一般来说，大品牌的贵酒里面假酒是最常见的，所以市面上最常见的假拉菲通常是仿拉菲，因为拉菲贵。更容易成为造假者模仿的对象。但是，百科君只想说，真拉菲是一样的，假拉菲是有自己的假期的，所以首先要记住真拉菲和假拉菲的外观。拉菲假酒的标签上通常会有拼写错误和字体变化。在中国市场，这种错误通常非常明显。让我们来看看这些可以通过酒标来判断的假拉菲。另外，值得注意的是，一些拉菲假酒的标签会看起来太新，这是因为使用了廉价的墨水造成的，用毛巾和水很容易擦掉。对于陈年葡萄酒来说，酒标轻微破损是正常的。如果酒标完好，就要考虑是假货还是存放在干燥的地方。如果葡萄酒储存在适当的湿度下，它的标签肯定会轻微受损。

只要你认真看了上面的内容，你就已经了解了熔岩兑换的相关知识。如果您对屏幕前的拉斐交易所官网有什么好的建议和想法，请在下方评论区评论，我们会及时回复。